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              Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas – MG, realizada no dia vinte e três de Fevereiro de dois mil e dezoito. Às 
treze horas e trinta minutos na sala de sessões da Câmara Municipal, 
reuniram-se os vereadores: Aguinaldo Sebastiao da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Ana Maria Alves Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Jose Carlos Simões de 
Oliveira, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Normande Ferreira 
de Barros e Vilmar Lima da Silva.  O Senhor Presidente Jose Carlos Simões de 
Oliveira iniciou a reunião convidando a todos para se posicionarem para 
execução do Hino Nacional. Logo após feita a chamada estando presentes todos 
os vereadores. Depois o vereador Aldeir acompanhado dos demais vereadores 
fez a oração inicial. Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não havendo 
ressalvas foi aprovada. Posteriormente foi lido o pedido do relator especial 
solicitando mais prazo para emitir parecer ao projeto de lei 016/2017.  Dando 
continuidade à reunião foram lidos os requerimentos sendo: Nº 007 de autoria 
do vereador Manoel Teixeira solicitando providencias para fazer a limpeza das 
ruas e do rio nesta cidade. Nº 008 de autoria do vereador Hélio requerendo que 
seja encaminhado a esta Casa o projeto de lei que versa sobre o reajuste salarial 
do funcionalismo municipal. Nº 009 de autoria do vereador Aguinaldo 
solicitando resposta do requerimento nº 001/2018 de sua autoria, bem como 
informar a esta Casa onde encontra armazenado os materiais hidráulicos da 
Comunidade de Brazamundo II. Após o senhor presidente colocou os 
requerimentos separadamente em primeira e única discussão. O vereador 
Aguinaldo pediu apoio para o requerimento e disse que logo que foi aprovado 
nesta Casa o requerimento Nº 001 os canos que se encontrava no local não se 
encontra mais. Na primeira e única votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra franca. O 
vereador Bruno agradeceu o Executivo o atendimento do requerimento de sua 
autoria e começou a patrolar a estrada da rota escolar da Comunidade de 
Brejos. O vereador Manoel cumprimentou a todos disse que tem comunidades 
que são os moradores que estão tapando os buracos nas estradas e na 
Comunidade do Brazamundo está patrolando e ficando mau feito. Falou ainda, 
que nesta Casa foi cobrado informação acerca do carro do Distrito de Agua Boa 
patrimônio do Município que foi queimado e até a presente data a 
administração não informou. O vereador Vilmar cumprimentou a todos disse 
que os requerimentos são bem vindos precisamos aprovar e precisamos 
também de respostas, sobre o carro queimado se alguém saber o que aconteceu 
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faça a denúncia anônima para polícia investigar o caso. Não havendo nada mais 
a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 
discutida se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. Santa 
Cruz de Salinas/MG, 23 de Fevereiro de 2018. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice - presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  
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